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Artifice & Pyrotechnie

Le concepteur de vos idées, le réalisateur de votre projet



           SONORISATION
             micro, console de mixage, ampli, ....                                                                           

            LAMPIONS
              lampion, bougie, porte-lampion, lanterne céleste...                                                                   

            COUPE TROPHEE 
              lot de coupe, trophée, médaille....                                                                                                   

       FETE ET EVENEMENT
        articles pour défilé de chard, kermesse, crépon, billetterie, confettis....                                             

            LOTO & ACCESSOIRES 
              mini- bingo,pion, boulier, carton, panneau d’affichage, boule, logiciel loto...                                                 

          ARTIFICES
               Feu d’artifice, pétard, prêt à tirer...                                                                                 

          DECORATION
            guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...                                                                                                                                         

            LOTO & ACCESSOIRES 
           

CATALOGUE ETE 2016

LOCATION DE MATERIEL

    DEGUISEMENT 
     maquillage, perruque,chapeau...                                                                                                          

      VAISSELLE JETABLE
       gobelet, flûte, tasse, couvert, assiette, bol, barquette, plat et saladier...                                                                                                                                                             

     NAPPE SERVIETTE
      serviette «papier tissu», ou «papier ouate», nappe «papier damasse», ou «intissé»...                                            

                      SONORISATION 100V 
                          projecteur de son, amplificateur, mégaphone...                                                                                                           

        VIDEO
            vidéoprojecteur, écran...                                                                                        

        VIDEOSURVEILLANCE
             camera, moniteur, selecteur...                                                                                                                 

            LOCATION SONO EXTERIEUR
              Sonorisation de rue, sonorisation de cortége                                                                                        

            ECLAIRAGE
              éclairage de soirée, éclairage de théâtre...                                                                                 

                 LOCATION ECLAIRAGE
                         Effet lumière, projecteur, fumée, bulle, pack lumière...                                                                                

       LOCATION VIDEO
           Vidéoprojecteur, écran, karaoké...                                                                                             

         LOCATION SONORISATION
             micro sans fil, sonorisation portable, pack de sonorisation...                                          

          LOCATION ELECTRICITE
             Alimentation, câble, coffret électrique...                                                                                      

       FETE ET EVENEMENT
        articles pour défilé de chard, kermesse, crépon, billetterie, confettis....                                                     articles pour défilé de chard, kermesse, crépon, billetterie, confettis....                                             

     NAPPE SERVIETTE
      serviette «papier tissu», ou «papier ouate», nappe «papier damasse», ou «intissé»...                                                  serviette «papier tissu», ou «papier ouate», nappe «papier damasse», ou «intissé»...                                            

              lot de coupe, trophée, médaille....                                                                                                                lot de coupe, trophée, médaille....                                                                                                  

            ECLAIRAGE
           

               
                         Effet lumière, projecteur, fumée, bulle, pack lumière...                                                                                      Effet lumière, projecteur, fumée, bulle, pack lumière...                                                                                

           SONORISATION
             micro, console de mixage, ampli, ....                                                                                       micro, console de mixage, ampli, ....                                                                          

        
             micro sans fil, sonorisation portable, pack de sonorisation...                                                       micro sans fil, sonorisation portable, pack de sonorisation...                                          
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            COUPE TROPHEE
              lot de coupe, trophée, médaille....                                                                                                                lot de coupe, trophée, médaille....                                                                                                  

   mini- bingo,pion, boulier, carton, panneau d’affichage, boule, logiciel loto...                                                 

         
           

            LAMPIONS
              lampion, bougie, porte-lampion, lanterne céleste...                                                                                lampion, bougie, porte-lampion, lanterne céleste...                                                                  

                      SONORISATION 100V 
                          projecteur de son, amplificateur, mégaphone...                                                                                                                          projecteur de son, amplificateur, mégaphone...                                                                                                           

            LOCATION SONO EXTERIEUR
              Sonorisation de rue, sonorisation de cortége                                                                                               Sonorisation de rue, sonorisation de cortége                                                                                        

          DECORATION
            guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...            guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...            guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...                guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...            guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...                                                                                                                                                 guirlande de rue, ballon, guirlande de salle, décoration tricolore, drapeau,...

          LOCATION ELECTRICITE
             Alimentation, câble, coffret électrique...                                                                                                   Alimentation, câble, coffret électrique...                                                                                      

      VAISSELLE JETABLE
       gobelet, flûte, tasse, couvert, assiette, bol, barquette, plat et saladier...        gobelet, flûte, tasse, couvert, assiette, bol, barquette, plat et saladier...        gobelet, flûte, tasse, couvert, assiette, bol, barquette, plat et saladier...                                                                                                                                                                   gobelet, flûte, tasse, couvert, assiette, bol, barquette, plat et saladier... 

        
            vidéoprojecteur, écran...                                                                                             vidéoprojecteur, écran...                                                                                        

        
        

       
           Vidéoprojecteur, écran, karaoké...                                                                                                    Vidéoprojecteur, écran, karaoké...                                                                                             



20: Pêche

15: Parme
16: Vert foncé
17: Vert pastel
18: Vert kiwi
19: Bleu marine

21: Jaune d’or

22: Gris
23: Noir
24: Pomme
25: Taupe
26: Or

28: Orange
29: Framboise

27: Argent

01: Chocolat
02: Turquoise

03: Fuchsia
04: Vert anis

05: Ivoire
06: Bordeau
07: Mandarine

08: Jaune
09: Rouge
10: Aubergine

14: Rose

11: Blanc

13: Bleu ciel
12: Prune violet

NUANCIER de COULEURS
Certains articles peuvent ne pas être disponibles dans tous les coloris

GOBELET STANDARD lot de 100

10cl.  transparent  réf : EA01   
 € ttc     250

16cl.  transparent  réf : EA02  
 € ttc     210

20cl.  blanc.........  réf : EA03  
 € ttc     160

20cl.  transparent  réf : EA04   
 € ttc     180

GOBELET POLYPRO par 50

23cl.  transparent  réf : EA05  
 € ttc     180

25cl.  transparent  réf : EA06  
 € ttc     255

35cl. transparent  réf : EA07  
 € ttc     305

TASSE et GOBELET à CAFE

16cl  lot de 50  marron réf : EA14  
 € ttc     490

19cl. lot de 45  blanc éco réf : EA12  
 € ttc     530

20cl. lot de 50    carton   réf : EA15  
 € ttc     340

12cl. lot de 50    carton   réf : EA16  
 € ttc     295

VERRE à PIED

10cl.  lot de 14 transparent  réf : EA22  
 € ttc     210

15cl.  lot de 12  transparent  réf : EA23  
 € ttc     220

17cl.  lot de 12 transparent  réf : EA24   
 € ttc     270

FLUTE à CHAMPAGNE

13cl. lot de 30 réf : EA20  
 € ttc     660

13cl. lot de 10   réf : E A21  
 € ttc     400

 € ttc4 €4 €
90
 € ttc5 €5 €
30

BARQUETTE PLASTIQUE 

  125Gr.. par 500............................... réf :  EA70..  
 € ttc     995

  250Gr.. par 250..~  80 Gr de frites réf :  EA71..  
 € ttc     750

  375Gr.. par 250..~125 Gr de frites réf :  EA72  
 € ttc     1080

  500Gr.. par 250..~180 Gr de frites réf :  EA73  
 € ttc     1420

  750Gr.. par 250..~230 Gr de frites réf :  EA74  
 € ttc     1795

1000Gr.. par 250.............................. réf :  EA75  
 € ttc     2900.............................. réf :  EA75  
 €29 €29 €
00

BOL A SOUPE

50 bols 600cc réf : EA67  
 € ttc     485

50 bols 370cc réf : EA68  
 € ttc     345

par 250

  375Gr.. par 250..~125 Gr de frites

  500Gr.. par 250..~180 Gr de frites

  750Gr.. par 250..~230 Gr de frites

1000Gr.. par 250.............................. 

FLUTE et VERRE à PIED de COULEUR

Flûte 10cl. lot de 10............... réf : EA26  
 € ttc     370

Verre à pied 20cl. lot de 10  réf : EA27  
 € ttc     370

EA20
EA21

COUPE à DESSERT 
50 coupes à dessert 23cl

transparent... réf : EA65  
 € ttc     415

25 coupes sur pied 21cl

transparent... réf : EA66  
 € ttc     350

4 

ttc
95

ttc
50

ttc
80

ttc
20

ttc
95

ttc
00

BARQUETTE PLASTIQUEBARQUETTE PLASTIQUE
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ASSIETTE CARTON BLANCHE

biodégradable!
100 assiettes plates 23 cm  réf : EA55  

 € ttc     715

100 assiettes plates 15 cm  réf : EA56  
 € ttc     480

ASSIETTE PLATE PVC Ø : 22 cm BLANCHE

100 assiettes plates  9Gr  standard   réf  : EA50  
 € ttc     695

  50 assiettes plates 12.5Gr  robuste   réf  : EA51  
 € ttc     530

  50 assiettes plates  17Gr robuste   réf  : EA53  
 € ttc     695

ASSIETTE DESSERT PVC 

Ø : 17 cm BLANCHE
50 assiettes  standard  réf : EA54  

 € ttc     250

20 ASSIETTES  CARREES CARTON
 OR ou ARGENT 

26 cm... réf : EA92  
 € ttc     690

3

10 ASSIETTES PYRAMIDALES
PVC or ou argent

 25 cm  réf : EA90 
 € ttc     950

DESSOUS D’ASSIETTE
PVC argent ou rouge
Ø : 330 mm

réf : EA91  
 € ttc     250

50 fourchettes imitation inox

 réf : EA40..  
 € ttc     795

100 petites cuillères imitation inox 

 réf : EA42  
 € ttc     1250

50 couteaux imitation inox

 réf : EA41..  
 € ttc     795

COUVERT PVC IMITATION INOXCOUVERT PVC IMITATION INOX

3  ASSIETTES  OCTOGONALES
PVC OR ou ARGENT 

33 cm  réf : EA89  
 € ttc     690

ASSIETTE RONDE  PVC COULEUR
Coloris:

12 assiettes  30 cm  réf: A60  
 € ttc     1140

0807060504030201
1009 22 231511 27

PLATE
CREUSE

DESSERT

PVC or ou argent

25 cm

imitation inox 
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  50 assiettes plates    50 assiettes plates    50 assiettes plates 17Gr robuste   réf  : EA53  695 ASSIETTE CREUSE ROBUSTE 
PVC Ø : 22 cm BLANCHE
50 assiettes 17Gr réf  :  EA52   

 € ttc     695

Assiètte 

Carrée ou ronde

Osez la couleur 

sur vos tables

ASSIETTE DESSERT PVC ASSIETTE DESSERT PVC 

Ø : 17 cm BLANCHE
50 assiettes50 assiettes

CREUSE

ASSIETTE CREUSE ROBUSTE ASSIETTE CREUSE ROBUSTE 
PVC Ø : 22 cm BLANCHEPVC Ø : 22 cm BLANCHE

COUVERT
  50 fourchettes........... blanc  réf : EA33  

 € ttc     140

  50 couteaux............... blanc  réf : EA34   
 € ttc     140

  50 grandes cuillères blanc  réf : EA35  
 € ttc     140

100 petites cuillères.. blanc  réf : EA36   
 € ttc     190

200 touilleurs.............. blanc  réf : EA37   
 € ttc     170

0807060504030201
1009 22 231511 27

ASSIETTE CARREE  PVC COULEUR
Coloris:

12 assiettes 18 cm     réf : EA57..  
 € ttc     340

12 assiettes 23,5 cm réf : EA58..  
 € ttc     710

12 assiettes  29 cm   réf : EA59  
 € ttc     1140

 5

biodégradable!
100 assiettes plates 23 cm  réf : EA55    

 € ttc7 €7 €
15

100 assiettes plates 15 cm100 assiettes plates 15 cm  réf : EA56  
 € ttc4 €4 €
80

SACHET de COUVERT

Couteau + Fourchette + Serviette............ réf : EA30  
 € ttc     014

idem A30..................................... renforcé...... réf : EA31  
 € ttc     023

idem A31+ cuillère PM + sel + poivre.. réf : EA32  
 € ttc     026



PLATEAUX REPAS « 5 COMPARTIMENTS PM »
L.328 mm l.223 mm h.34 mm

50 plateaux repas........... réf : EB20 
 € ttc     1395

50 couvercles..pour EB20 réf : EB21 NC
PLATEAUX REPAS « 5 COMPARTIMENTS MM »
L.320 mm l.225 mm h.34 mm

50 plateaux repas............ réf : EB22 
 € ttc     1495

50 couvercles.. pour EB22 réf : EB23 

PLATEAUX REPAS « 6 COMPARTIMENTS »
L.370 mm l.271 mm h.34 mm

25 plateaux repas............ réf : EB24  
 € ttc     1590

25 couvercles pour EB24   réf : EB25  

3 Plats PVC OCTOGONAUX
OR ou ARGENT 457 x 305mm

réf : EA86  
 € ttc     1180

3 ASSIETTES  OCTOGONALES
PVC OR ou ARGENT  33  cm

réf : EA89  
 € ttc     690

10 PLATS PIZZA PVC Blanc

Ø 32 cm réf : EA80 
 € ttc     520

3 PLATS OVALES PVC argent
583 mm x 257 mm

réf : EA87  
 € ttc     1290

4 ASSIETTES 6 HUITRES
Ø 30 cm

réf : EA93  

12 PLATS RONDS PVC 
Ø 29 cm differents coloris disponibles

réf : EA60  
 € ttc     1140

3 PLATS RONDS PVC 
Ø 30 cm

réf : EA91  
 € ttc     690 6 PLATS RECTANGULAIRES PVC 

34 x 25 cm
differents coloris disponibles

réf : EA83  
 € ttc     6

6 PLATS RECTANGULAIRES PVC 

pour EB24

12 PLATS RONDS PVC 12 PLATS RONDS PVC 12 PLATS RONDS PVC 

PVC OR ou ARGENT  33  cm

réf : EA89  

457 x 305mm
 € ttc
80

3 PLATS RONDS PVC 
Ø 30 cm

réf : EA91

Ø 32 cm réf : EA80 520

réf : EA60 1140réf : EA60  1140

3 PLATS RECTANGULAIRES PVC 
38 x 19.5 cm imitation inox

réf : EA88A...  
 € ttc     790

46 x 25 cm imitation inox

réf : EA88B  
 € ttc     1150

SALADIER TRANSPARENT 

saladier 2250 ml....réf : EA84  
 € ttc     200

couvercle 2250 ml....réf : EA94  
 € ttc     120

saladier 4500 ml....réf : EA85  
 € ttc     285

couvercle 4500 ml....réf : EA95  
 € ttc     150

50 plateaux repas

50 couvercles.. pour EB22 réf : EB23

3 ASSIETTES  OCTOGONALES
PVC OR ou ARGENT  33  cmPVC OR ou ARGENT  33  cm

réf : EA89

NC
NC

 € ttc     240

6 



      Nappe «PAPIER TISSU PRO 60 Gr/m²»

Usage évènementiel - toucher textile - Fabrication française

Nappe BLANCHE 60 Gr/m²
10 m x 1,20 m  réf : EO30  

 € ttc     1310

25 m x 1,20 m  réf : EO31  
 € ttc     22

50 m x 1,20 m  réf : EO32  
 € ttc     3995

Nappe ronde BLANCHE 60 Gr/m²
Ø 240 cm  réf : EO35  

 € ttc     860

Nappe COULEUR 60 Gr/m²
(cf nuancier page 2)

10 m x 1,20 m  réf : EO40  
 € ttc     1815

25 m x 1,20 m  réf : EO41  
 € ttc     3830

50 m x 1,20 m  réf : EO42  
 € ttc     6895

Nappe ronde COULEUR 60 Gr/m²
                     Ø 240 cm    réf : EO45  

 € ttc     990

Serviettes «PAPIER TISSU 60 Gr/m²»

Usage évènementiel - Toucher textile

Serviettes BLANCHES

Lot de 50   40 cm x 40 cm   réf : EO10  
 € ttc     650

Lot de 25   40 cm x 40 cm   réf : EO11  
 € ttc     340

Serviettes COULEURS (cf nuancier)

Lot de 50   40 cm x 40 cm   réf : EO15  
 € ttc     950

Lot de 25   40 cm x 40 cm   réf : EO16  
 € ttc     600

Serviettes «PAPIER OUATE»           Usage 
unique - Teintées dans la masse

Serviettes BLANCHES
lot de 50   25 cm x 25 cm

pour les apéritifs        réf : EO01  
 € ttc     110

lot de 40   38 cm x 38 cm

pour toutes les fêtes  réf : EO02  
 € ttc     140

Serviettes COULEURS (cf nuancier)
lot de 50   25 cm x 25 cm

pour les apéritifs...... réf : EO05  
 € ttc     150

lot de 40   38 cm x 38 cm

pour toutes les fêtes  réf : EO06  
 € ttc     185

Usage 

20: Pêche

15: Parme
16: Vert foncé
17: Vert pastel
18: Vert kiwi
19: Bleu marine

21: Jaune d’or

22: Gris
23: Noir
24: Pomme
25: Taupe
26: Or

28: Orange
29: Framboise

27: Argent

01: Chocolat
02: Turquoise

03: Fuchsia
04: Vert anis

05: Ivoire
06: Bordeau
07: Mandarine

08: Jaune
09: Rouge
10: Aubergine

14: Rose

11: Blanc

13: Bleu ciel
12: Prune violet

NUANCIER de COULEURS
Certains articles peuvent ne pas être disponibles dans tous les coloris

Usage évènementiel - toucher textile - Fabrication françaiseUsage évènementiel - toucher textile - Fabrication française

Nappe BLANCHE 60 Gr/m²
 € ttc13 €13 €
10

 € ttc22 €22 €

 € ttc39 €39 €
95

Nappe ronde BLANCHE 60 Gr/m²
 €

Nappe ronde BLANCHE 60 Gr/m²
 €

Nappe ronde BLANCHE 60 Gr/m²
ttc8 €8 €

60

Nappe COULEUR 60 Gr/m²

 € ttc18 €18 €
15

 € ttc38 €38 €
30

 € ttc68 €68 €
95

Nappe ronde COULEUR 60 Gr/m²
 €

Nappe ronde COULEUR 60 Gr/m²
 €

Nappe ronde COULEUR 60 Gr/m²
ttc9 €9 €

90

Serviettes «PAPIER OUATE»  
unique - Teintées dans la masse

Serviettes BLANCHES
lot de 50

pour les apéritifs

lot de 40

pour toutes les fêtes

Serviettes COULEURS 
lot de 50

pour les apéritifs
lot de 40

pour toutes les fêtes

15: Parme01: Chocolat 08: Jaune

NUANCIER de COULEURS
Certains articles peuvent ne pas être disponibles dans tous les colorisCertains articles peuvent ne pas être disponibles dans tous les coloris

Nappe «PAPIER DAMASSE 45Gr/m²»

Usage unioque -100% papier recyclé - Fabrication française

Nappe BLANCHE 45 Gr/m²
  10 m x 1,20 m  réf : EO20..  

 € ttc     275

  25 m x 1,20 m  réf : EO21..  
 € ttc     560

  50 m x 1,20 m  réf : EO22  
 € ttc     1100

100 m x 1,20 m  réf : EO23  
 € ttc     1995

Nappe COULEURS 45 Gr/m²
(cf nuancier ci-dessus)

    6 m x 1,20 m réf : EO25....
 € ttc     290

  25 m x 1,20 m réf : EO26  
 € ttc     1165

  50 m x 1,20 m réf : EO27  
 € ttc     21

Serviettes COULEURS (cf nuancier)

Lot de 50   40 cm x 40 cm   réf : EO15  
 € ttc9 €9 €
50

Lot de 25   40 cm x 40 cm   réf : EO16  
 € ttc6 €6 €
00

7 

PAPIER DAMASSE

PAPIER TISSU



Guirlande « BROCANTE » + date

 10 m PVC  26 ORIFLAMMES MULTICOLORES H. 30 cm L. 20 cm réf : ED16  
 € ttc     52

 COMPOSEZ VOUS-MEME LE TEXTE DE VOTRE GUIRLANDE

idéal pour annoncer vos manifestations extérieures !
Personalisez votre guirlande et annoncez la date de votre manifestation.

LETTRE ADHESIVE BLEUE...................................... H. 15 cm L. 8 cm...... réf : ED20...  
 € ttc     2

CHIFFRE ADHESIF BLEU........................................ H. 15 cm L. 8 cm...... réf : ED21....  
 € ttc     2

GUIRLANDE 10 m 30 oriflammes multicolores.... H. 30 cm L. 20 cm.... réf : ED22  
 € ttc     14

« L’ECONOMIQUE » PVC
10m 20 pointes  H. 30 cm L. 20 cm

réf : ED01  
 € ttc     190

 « LA STANDARD » PVC
 10 m 15 pointes H. 40 cm L. 23 cm

 réf : ED04  
 € ttc     590

« LES SUR MESURE » PVC
10 m 30 pointes H. 28 cm L. 16 cm

réf : ED10  
 € ttc     940

Pour des guirlandes  bi ou tricolores ! 
10 m 18 pointes H. 44 cm L. 29,5 cm

réf : ED11  
 € ttc     450

Pour des guirlandes  unicolores !  

 « LA STANDARD » PVC
10 m 15 pointes H. 40 cm L. 23 cm

réf : ED04

10 m 30 pointes H. 28 cm L. 16 cm

Pour des guirlandes  bi ou tricolores ! 
10 m 18 pointes H. 44 cm L. 29,5 cm

10m 20 pointes  H. 30 cm L. 20 cm

réf : ED11  
Pour des guirlandes  unicolores ! 

« L’ORIFLAMME » PVC
10 m 20 pointes  H. 30 cm L. 20 cm

réf : ED02..  
 € ttc     790

10 m 30 pointes  H. 30 cm L. 20 cm

réf : ED03  
 € ttc     12

Guirlande « FETE PATRONALE »

10m  PVC  26 ORIFLAMMES MULTICOLORES H. 30cm L. 20cm réf : ED15  
 € ttc     6640

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

« LA REUTILISABLE »
 10m 20 pointes H. 30 cm L. 20 cm

 réf : ED05  
 € ttc     1390

lavable et résistante aux intempéries. 

Personalisez votre guirlande et annoncez la date de votre manifestation.

TARIF TTC  TVA 20 % incluse

COMPOSEZ VOUS-MEME LE TEXTE DE VOTRE GUIRLANDE

8 



Guirlande 8 FANIONS 4 m
existe en 18-20-30-40-50-60-70-80 ANS

 

réf : EC59     

FANFANGO 6 m

réf : EC57  
 € ttc     250  

GRECQUE 6 m

réf : EC58  
 € ttc     160

Guirlande MAXI-BOA 10 m

réf : EC55  
 € ttc     360

FLOWER 6m

réf : EC56  
 € ttc     250  

EVENTAIL Ø 75 cm

réf : EC60  
 € ttc     390

BALLON

JOYEUX ANNIVERSAIRE

par 10... réf : EC53  
 € ttc     290  

BALLON LETTRE
A.B.C.... Z  idéal pour un nom

lot 2 lettres réf : EC51  
 € ttc     1  

Guirlande BALLONS
JOYEUX ANNIVERSAIRE

réf : EC52  
 € ttc     495  

Guirlande 8 FANIONS 4 m
existe en 18-20-30-40-50-60-70-80 ANS

EVENTAIL

réf : EC60

ttc

50 ballons mats ou nacrés unis... réf : EC20  
 € ttc     665

24 ballons mats ou nacrés unis... réf : EC21  
 € ttc     395

50 ballons standards multicolores réf : EC22   
 € ttc     5

100 ballons personnalisables

           1 face........ imprimé noire........ réf : EC25..
 € ttc       99

NOUVEAU PACK  HELIUM !

    Mini bouteille avec gonfleur

20 ballons réf : EC33  
 € ttc     2690

30 ballons réf : EC30  
 € ttc     3690

50 ballons réf : EC31  
 € ttc     4690

28 COLORIS de BALLON Ø 29cm

LACHER de BALLONS
100 cartes perforées

réf : EC42  
 € ttc     890  

TURBINE à AIR
location Week-end

réf : EC43  
 € ttc     16  

POMPE à BALLONS

simple action.... réf : EC40 
 € ttc     290

double action... réf : EC41  
 € ttc     4

TURBINE à AIR
location Week-end

réf : EC43

POMPE à BALLONS

simple action

double action

BALLON SAUCISSE 1m

lot 3 ballons....réf: EC50..
 € ttc     295  

existe en 18-20-30-40-50-60-70-80 ANS

Ø 75 cm
ttc

90

Guirlande MAXI-BOA

réf : EC55

BOULE BARIOLEE 
Ø 22 cm

réf : EC54  
 € ttc     090

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

location Week-end
 € ttc16 €16 €

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

 € ttc     590 9 



 réf : EH30  
 € ttc     160  

COCARDE tissu

RUBAN D’INAUGURATION 25m

Ruban  25 mm .. réf : EH32......
 € ttc     11

Ruban  38 mm .. réf : EH33...
 € ttc     1490

Ruban  66 mm ... réf : EH34...
 € ttc     2850

DRAPEAU FRANCE
livré avec sa hampe en bois

  40 x  50 cm... réf : EH86
 € ttc     1150

  50 x 75 cm... réf : EH87
 € ttc     1250

  60 x  90 cm... réf : EH60
 € ttc     1575

  80 x 120 cm... réf : EH61
 € ttc     2160

100 x 150 cm... réf : EH62
 € ttc     30

120 x 180 cm... réf : EH63
 € ttc     40

pour vos DRAPEAUX EU-
ROPEEN, 

du MONDE,
ou de votre ASSOCIATION.

04.70.51.82.14

RUBAN D’INAUGURATION 25m   réf : EH31 
 € ttc     9995

ECHARPE de MAIRE 2m

         réf : EH01   
 € ttc     

  
 € ttc815

21 pointes 25 x 35cm 10m

    réf : EH41  3,90 €
EVENTAIL 50cm

               € ttc     380
GUIRLANDE 4m

  réf : EH44    
 

                       
 € ttc     3

 réf : EH43 
GUIRLANDE 6m

               réf : EH42       
 € ttc     490  

GUIRLANDE 3m

  lot  12 BOUGIES

 réf : EH52  
 € ttc     180      réf : EH51 

 € ttc     080

 
 € ttc     380

 réf : EH40 
BOULE 25cm 

 réf : EH50    
    € ttc     070  

        réf : EH02   
 € ttc     895

20 drapeaux 20 x 30cm 10m

Info: 
Recevez  gratuitement  notre

 CATALOGUE 2016
«Mâts et  drapeaux»

04.70.51.82.14
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PAVILLON FRANCE
pour hisser le long d’un mât

  40 x 50 cm... réf : EH88....
 € ttc     8

  50 x 75 cm... réf : EH89...
 € ttc     890

60 x   90 cm... réf : EH90
 € ttc     1190

 80 x 120 cm... réf : EH 91
 € ttc     15

100 x 150 cm... réf : EH92
 € ttc     20

120 x 180 cm... réf : EH93
 € ttc     26

DRAPEAU REGION ou PROVINCE

  60 x   90 cm... réf : EH70*...
 € ttc     35

  80 x 120 cm... réf : EH71*...
 € ttc     52

100 x 150 cm... réf : EH72*...
 € ttc     71

(précisez la région ou la Province)
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ASSOTIMENT DE 144 JOUETS

Le lot .....réf: KE10..10.40 €

ASSORTIMENT DE 250 JOUETS

pêche à la ligne (mini 25 différents)... réf : EP15..
 € ttc     8310

ASSORTIMENT 100 JOUETS MM

Jouets moyen modèle assortis... réf : EP11..
 € ttc     4770

ASSORTIMENT 100 JOUETS PM

Jouets petits prix assortis... réf : EP10..
 € ttc     2490

ASSORTIMENT DE 50 JOUETS GM

Jouets grand modèles assortis... réf : EP12..
 € ttc     5340

ASSORTIMENT 15 JOUETS

Spécial Garçon  réf : EP01  
 € ttc     1310

ASSORTIMENT 15 JOUETS

Spécial Fille  réf : EP02  
 € ttc     1310

ASSORTIMENT DE 40 JOUETS

modèles assortis  réf : EP03  
 € ttc     905

ASSORTIMENT DE 40 JOUETS

TICKET TOMBOLA
Lot de 500 tickets 
3 parties réf : EF03  

 € ttc     17

PAPILLOTTE 

100 papillottes  
«gagnant».. réf : EF04.. 

 € ttc     360
1000 papillottes 
«perdu»....... réf : EF05 

 € ttc     1995

ASSORTIMENT 15 JOUETS

Spécial Fille  Spécial Fille  Spécial Fille réf : EP02  
 € ttc13 €13 €
10

 €1717 €17 € € ttc1717 €17 €

     TARIF TTC  TVA 20% incluse
11 
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NUANCIER COLORIS PAPIER CREPON

CREPON

PAPIER DE SOIE  

FLEURS 

POUR CHAR 

NUANCIER COLORIS PAPIER CREPON

PAPIER CREPON M75 MAILDOR 
feuille 2,50 m x 0.50 m
lot de 10..... réf : EC13 

 € ttc     495

FIL LAITON 100 m
pour lier les fleurs
        réf : EC12  

 € ttc     195  

ROULEAU CREPON
50 m x 0.50 m

réf : EC07 
 € ttc     695  

CARTON ONDULE
pour votre tour de char
50 m x 0,50 m

  réf : EC06 
 € ttc     25

PAPIER DE SOIE 18 Gr
feuille 0,50 m x 0,75 m

24 feuilles... réf : EC15.....
 € ttc     380  

480 feuilles. réf : EC16  
 € ttc     5980

code 144

code 172

code 182

code 156

code 134

code 125

code 127

code 157

code 113

code 163

code 110

code 111

code 129

code 132

code 101

N
U

A
N

C
IE

R 
C

O
LO

RI
S 

PA
PI

ER
 C

RE
PO

N

FLEURS CREPON
PETALE
lot de 1000 
 réf : EC03 

 € ttc     89  
soit  les 10 fleurs 0,89 € 

FLEURS CREPON 
FRANGE 
lot de 1000  
réf : EC01 

 € ttc     89
soit  les 10 fleurs 0,89 € 

       PETALES
  PAPIER de SOIE

lot de 9360 Ø 6cm

réf : EC02 
 € ttc     7500

on peut réaliser
 2340 fleurs 2340 fleurs

(coloris disponibles en bas de page)

ROULEAU CREPON
FRANGES ou PETALES
270 m x 8 cm

   réf : EC05 
 € ttc     3495

COLLE BLANCHE
500 Gr .. réf : EC11 

 € ttc     695

PETALES
CREPON
lot de 2400 Ø 6 cm

réf : EC04 
 € ttc     29

 

on peut réaliser 600 fleurs
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CANON à CONFETTIS idéal pour vos fêtes !
LANCEUR MANUEL.. réutilisable....... réf : ED40  

 € ttc     13
RECHARGE incluant 2 tirs (sans ED40) réf : ED41  

 € ttc     32

CONFETTIS  -  CONFETTIS  
100 gr.................. par 100 réf : ED60  

 € ttc     3900

  1 kg.................. unitaire réf : ED64...  
 € ttc     490

5 kg..........................  réf : ED61  
 € ttc     1790

10 kg dépoussiérés luxe  réf : ED62  
 € ttc     2890

10 kg économique.......... réf : ED63  
 € ttc     2200

AEROSOL SERPENTIN
unitaire.............réf : ED71 

 € ttc     195

SIFFLET SAMBA
unitaire.... réf : ED70  

 € ttc     040

CORNE SUPPORTER 
Corne + Recharge 70 ml .réf : ED72  

 € ttc     890

Recharge 70 ml................. réf : ED73  
 € ttc     595

SIFFLET POLICE
unitaire.....réf : ED75  

 € ttc     040

COLLIER LUMINESCENT 56 cm  

25 colliers assortis....... réf : ED30... 
 € ttc     16

50 colliers assortis....... réf : ED31... 
 € ttc     2995

BRACELET  LUMINESCENT 20 cm

15 bracelets  assortis... réf : ED32......
 € ttc     290

100 bracelets  assortis.. réf : ED33.......
 € ttc     990

SERRE-TETE LUMINESCENT 20 cm

l’unité........................ réf : ED34...... 
 € ttc     190
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CANON à CONFETTIS JETABLES
CANON 20cm Serpentins métalisés 
multicolore portée 2/3m  réf : ED42 

 € ttc     275

CANON 30cm Confettis ronds Blanc 
blancs portée 5m.........réf : ED43  

 € ttc     340

CANON 50cm Serpentins confettis 
multicolore portée 7/8m..réf : ED44 

 € ttc     410

CANON 60cm Confettis métalisés 
or argent portée 7/8m.....réf : ED45 

 € ttc     690

10 kg économique.......... réf : ED63  2210 kg 

BATAILLE DE COULEUR !

100 Gr POUDRE COULEUR FLUO
par   10. réf : ED90      

 € ttc     21
par   50.  réf : ED92     

 € ttc     98
par 100.  réf : ED93  

 € ttc     186
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TICKETS CASSE CROUTE 
5,7 x 3cm par 500

« Idéal pour centraliser vos caisses! »

« BOISSON »....bleu, blanc ou orange...... réf : EF10...
 € ttc     5

« REPAS »...vert, blanc, rouge ou orange. ... réf : EF11...
 € ttc     5

« CAFE ».....marron ou orange...................... réf : EF12...
 € ttc     5

« BIERE »...........jaune..................................... réf : EF13...
 € ttc     6

EF01 EF02

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

100 bracelets tyvek  
mince 25 cm x 1,20 cm 
( 8 couleurs au choix) 
réf : EF20...

 € ttc       960

100 BRACELETS PVC 
vynil avec N° 
25 cm x 2 cm (14 couleurs au choix) 

réf : EF21...
 € ttc     2520

TICKET TOMBOLA

500 tickets TOMBOLA
3 parties........ réf : EF03 

 € ttc     17

TICKET D’ENTREE

500 tickets 2 parties
..................... réf : EF02 

 € ttc     17

TICKET STANDARD

2 x 100 tickets 2 parties
........................ réf : EF01 

 € ttc     240

JETONS Ø 29 mm 
« Idéal pour centraliser vos caisses ! »
1000 jetons.. réf : EF70...NC
2000 jetons.. réf : EF71.. NC
coloris : blanc, rouge, jaune, violet,
             vert, marron, orange bleu,

JETONS PERSONNALISES Ø 29 mm
« logo d’asscociation, évènement.....»
1000 jetons.. réf : EF81... NC
2000 jetons.. réf : EF82... NC
Imprimé en une couleur 1 face

2000 jetons
coloris : blanc, rouge, jaune, violet,
             vert, marron, orange bleu,

TICKETS NUMERAIRES 
5,7 x 3cm parc 1000

« Idéal pour centraliser vos caisses! »

« 0,50 € » .... réf : EF14...
 € ttc     690

« 1,00 € » .... réf : EF15...
 € ttc     690

« 1,50 € » .... réf : EF16...
 € ttc     690

« 2,00 € » .... réf : EF17...
 € ttc     690

14 
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     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

LAQUE CHEVEUX FLUO

réf :  ER13.. 
 € ttc     290

Préciser la couleur:
bleu, jaune, vert, rose, rouge, orange

LAQUE CHEVEUX PAILLETTE

réf :  ER11..
 € ttc     320

Préciser la couleur : or, multi, argent

LAQUE  CHEVEUX COULEUR

réf :  ER14.. 
 € ttc     265

Préciser la couleur: bleu, blanc, rouge, vert,
 violet, rose, noir, or, argent, jaune, orange, blond, chatain

SET DE 6 CRAYONS
PAILLETES

réf :  ER02..
 € ttc     3

SET DE 12 CRAYONS

réf :  ER01..
 € ttc     590

SET DE 12 CRAYONS

réf :  ER01

FARD CREME FLUO

réf :  ER22.. 
 € ttc     390

Préciser la couleur: jaune, orange, vert, rose

FARD GRAS

réf :  ER21..
 € ttc     390

Préciser la couleur ci-dessous

ttc

TUBE FARD FLUO  A L’EAU

réf :  ER23.. 
 € ttc     390

Préciser la couleur:
orange, vert, rose, jaune

PALETTE COULEUR 
FLUO A L’EAU
VISAGE ET CORPS

réf :  ER20..
 € ttc     890

STICK 3 EN 1 TRICOLORE

réf :  ER29..
 € ttc     390

NEZ DE CLOWN PLASTIQUE

réf : ER72.. 
 € ttc     120  les 4

NEZ DE CLOWN MOUSSE

réf : ER71.. 
 € ttc     150

     TARIF TTC  TVA 20% incluse

ECHARPE de REINE - DIADEMES

Echarpe de Reine 1.90m................... réf : ED50.. 
 € ttc     5990

Diadème de Reine métal................... réf : ED51.. 
 € ttc     2920

Diadème de 1ère Dauphine métal.. réf : ED52.. 
 € ttc     2625   

Diadème de 2èmeDauphine métal.. réf : ED53.. 
 € ttc     2365

D53

D52

D51

ELECTION DE MISS

AQUA COLOR PASTEL
VISAGE ET CORPS 30 ml

 réf :  KR1102..
 € ttc     14

AQUA COLOR FLUO
VISAGE ET CORPS 30 ml

réf :  KR5170..
 € ttc     710

AQUA COLOR BLANC
VISAGE ET CORPS 30 ml

réf :  KR1081..
 € ttc     670

MAQUILLAGE PRO

réf :  KR5170réf :  KR5170réf :  KR5170

AQUA COLOR BLANCAQUA COLOR PASTEL

COLORIS

DISPONIBLES

15 



SUMO

réf :  ES43  
 € ttc     59

COCHON

réf :  ES47  
 € ttc     3990

CURE

réf :  ES44  
 € ttc     1950

ECOSSAIS

réf :  ES48  
 € ttc     4990

GRAND LOUP

réf :  ES46  
 € ttc     4180

COCQ

réf :  ES45  
 € ttc     53

CORSAIRE

réf : ES40  
 € ttc     24

MOINE

réf : ES41  
 € ttc     3770

CLOWN

réf : ES42  
 € ttc     49

PERRUQUE AFRO

réf : ES01 
 € ttc     695

PERRUQUE POP VIOLET

réf : ES05  
 € ttc     695

PERRUQUE POP MULTI

réf : ES06  
 € ttc     695

PERRUQUE POP ROUGE

réf : ES07  
 € ttc     695

PERRUQUE MECHEE

réf : ES03  
 € ttc     1460PERRUQUE CHATAIN

réf : ES02  
 € ttc     1340

CHAPEAU MELON PAILLETTE ADULTE

réf : ES20  
 € ttc     175

Préciser la couleur: argent, fuchsia, or

CHAPEAU HAUT DE FORME PAILLETTE  ADULTE

réf : ES22  
 € ttc     250

Préciser la couleur: rouge, argent, turquoise

CHAPEAU CANOTIER FLUO ADULTE

réf : ES25  
 € ttc     150

CHAPEAU CANOTIER JAUNE ADULTE

réf : ES23  
 € ttc     490

CHAPEAU CANOTIER BLANC ADULTE

réf : ES24  
 € ttc     390

CHAPEAU PAILLE MEXICAIN
MULTICOLORE ADULTE

réf :  ES21  
 € ttc     595
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CABARET (préciser la couleur: rose, bleu, ou rouge)

réf :  ES34  
 € ttc     4630

GITANE 

réf :  ES35  
 € ttc     42

STARLETTE

réf : ES30  
 € ttc     2690

PRINCESSE

réf : ES31 
 € ttc     5490

MARYLINE

réf :  ES38  
 € ttc     2990

BEBE LOVE LOVE homme ou femme

réf :  ES33  
 € ttc     2340

 ANNEE FOLLE

réf :  ES36  
 € ttc     44

PIRATE

réf :  ES37  
 € ttc     24

CLOWNETTE

réf :  ES32  
 € ttc     34

PERRUQUE COURTE

réf :  ES15  
 € ttc     950

Préciser la couleur: blanche, bleue, blonde, châtain, fuchsia, jaune fluo
noire, orange, rose, rose fluo, rouge, turquoise, verte, violette

PERRUQUE LONGUE FLUO

réf :  ES16  
 € ttc     13

Préciser la couleur: bleue, fuchsia, jaune, orange, rouge, turquoise, verte, violette

PERRUQUE GLAMOUR  BLONDE

réf :  ES10 
 € ttc     13

PERRUQUE COURTE

réf :  ES15
Préciser la couleur: Préciser la couleur: 
noire, orange, rose, rose fluo, rouge, turquoise, verte, violette

bleue, fuchsia, jaune, orange, rouge, turquoise, verte, violette

PERRUQUE GLAMOUR  BLONDE
 € ttc

PERRUQUE
BOUCLES BLONDES

réf :  ES11 
 € ttc     1380

     TARIF TTC  TVA 20% incluse
17 



BATON MAGNETIQUE
+ 100 pions magnétiques 

réf : EE13 
 € ttc     450

TROUSSE LOTO

réf : EE17 
 € ttc     270

MINI-BINGO
500 tickets 

réf : EE02 
 € ttc     3520

MAXI-BINGO 
500 tickets 
réf : EE04 

 € ttc     3950

LOTO FETICHE
500 tickets 
réf : EE03 

 € ttc     36
LOTO PERSO
250 tickets 

réf : EE05  
 € ttc     1990

BOULE MAGNETIQUE
+ 100 pions magnétiques 

réf : EE01 
 € ttc     745

BOITE MAGNETIQUE
+ 100 pions magnétiques  

réf : EE10  
 € ttc     765

PASTILLES blanches 
par 5000 - Ø :15mm 

réf : EE12 
 € ttc     1450

PASTILLES multicolores 
par 5000 

Ø : 10mm  réf : EE14  
 € ttc     1850  

Ø : 15mm  réf : EE15  
 € ttc     2690   

100 PIONS 15 mm
bleu, vert, jaune, orange, violet, 
rose, rouge (préciser la couleur)

réf : EE16 
 € ttc     062

BOULIER ELECTRONIQUE

réf : EE22  

BOULIER ELECTRONIQUE

réf : EE22  
 € ttc     448

Location Week-End
réf : EE23  

Location Week-EndLocation Week-End
réf : EE23

 € ttc     39

BOULIER TURBINE 

réf: EE20  

BOULIER TURBINE

réf: EE20  
 € ttc     1290

Location Week-End

réf : EE21  

Location Week-EndLocation Week-End

réf : EE21  
 € ttc     70

PIONS MAGNETIQUES par 100
Ø : 15mm bleu, vert, jaune,
orange, violet, rose, rouge 

réf : EE11  
 € ttc     310

PIONS MAGNETIQUES par 100

BOULIER TURBINE
ttc

BOULIER ELECTRONIQUEBOULIER ELECTRONIQUEBOULIER ELECTRONIQUEBOULIER ELECTRONIQUEBOULIER ELECTRONIQUEBOULIER ELECTRONIQUE
 € ttc448448 €448 €

Location Week-EndLocation Week-EndLocation Week-EndLocation Week-End
 € € € € ttcttc3939 €39 € €39 €
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LOGICIEL LOTO

réf: EE50  
 € ttc     269

LOGICIEL LOTO

réf: EE50  

BOULIER N°3
avec 90 BOULES 38 mm + PLATEAU
48 cm x 48 cm x 43 cm

réf : EE26  
 € ttc     210  

CARTON « BRISTOL »
224 Gr - 7 coloris 

par 125   réf : EE41  
 € ttc     1285

par 500   réf : EE47  
 € ttc     4110

par 1000 réf : EE42  
 € ttc     8220

PLAQUE 6 CARTONS
80 Gr - par 600 - 2 coloris 

réf : EE40..
 € ttc     1590

90 BOULES
 Ø : 38 mm 

réf : EE34..
 € ttc     6090

90 BOULES 
BOIS Ø : 22 mm 

réf : EE33  
 € ttc     3140

JETONS BOIS par 90

réf : EE31..
 € ttc     550

CARTON « PAPIER »
80 Gr - 12 coloris

par 125   réf : EE43 
 € ttc     640

par 1000 réf : EE48 
 € ttc     1990

par 1000 réf : EE44 
 € ttc     3980

BOULIER N°1
avec 90 BOULES 18 mm + PLATEAU
30 cm x 24 cm x 24 cm 

réf : EE24  
 € ttc     7250

SAC + 90 JETONS BOIS

réf : EE30  
 € ttc     1120

BOULIER N°1
avec 90 BOULES 18 mm + PLATEAU
30 cm x 24 cm x 24 cm

ULIER N°1

90 BOULES
 Ø : 38 mm

90 BOULES 

48 cm x 48 cm x 43 cm

réf : EE26  

BOULIER N°2
avec 90 BOULES 22 mm + PLATEAU

37 cm x 29 cm x 27 cm

réf : EE25  
 € ttc     12650

90 BOULES 
Ø : 22 mm

réf : EE32..
 € ttc     2090

PANNEAU d’AFFICHAGE 

réf : EE28  

PANNEAU d’AFFICHAGE PANNEAU d’AFFICHAGE 

réf : EE28  
 € ttc     209

BOULIER N°3  
Location Week-End

réf : EE27   
Location Week-EndLocation Week-End

réf : EE27
 € ttc     19

INFO PRODUIT
«chaque carton est unique
sur 100 000 cartons et est
numéroté par série»

réf : EE34..

 € ttc3140

 € ttc
40

 € ttc19 €19 €
90

 € ttc39 €39 €
80

INFO PRODUIT
«chaque carton est unique
sur 100 000 cartons et est
numéroté par série»

CARTON « EPAIS »
épaisseur 1 mm - 10 coloris 

par 125    réf : EE45......
 € ttc     32

par 500    réf : EE49  
 € ttc     113

par 1000  réf : EE46  
 € ttc     226
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REVES DE NUITS
ARTIFICES 

 «Depuis 27 ans,  la société Rêves de Nuits réalise chaque année 
plus de 160  projets pyrotechniques en région Auvergne Limousin 
pour vous émerveiller. 
  De grandes villes, et des sociétés renommées comme Michelin 
à Clermont-Ferrand, nous ont fait confiance pour la réalisation 
de leur spectacle. 
 Illuminations de bâtiments,  feux d’artifices pour votre fête 
patronale, spectacles pyro-mélodiques, anniversaires, mariages, 
associations, collectivités,  entreprises...»

Quelque soit votre projet contactez-nous 04.70.51.82.14

REVES DE NUITS

 «Depuis 27 ans,  la société Rêves de Nuits réalise chaque année 
plus de 160  projets pyrotechniques en région Auvergne Limousin 

Michelin 
, nous ont fait confiance pour la réalisation 

 Illuminations de bâtiments,  feux d’artifices pour votre fête 
patronale, spectacles pyro-mélodiques, anniversaires, mariages, 

04.70.51.82.14

Pyrotechnie
Spectacle:
Vous voulez réaliser un spectacle pyrotechnique, bénéficiez 
des conseils d’une équipe de professionnels.

Catalogue:
Vous tirez  votre feu d’artifices, recevez gratuitement 
notre catalogue 2016, et prenez rendez-vous avec un 
de nos artificiers.

Formation:
Vous souhaitez suivre une formation théorique et pratique 
en pyrotechnie dans votre région, participez à un stage 
conforme à la législation en vigueur. 
REVES DE NUITS ARTIFICES
...................04.70.51.82.14
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PORTABLE 90 
1,5 minutes - 5 Séquences

réf : EG20  
 € ttc     159

JIMBARAN 1
2 minutes - 16 Séquences

réf : EG30  
 € ttc     159

JIMBARAN 2
2 minutes - 16 Séquences

réf : EG31  
 € ttc     159

JIMBARAN 3
2 minutes - 16 Séquences

réf : EG32  
 € ttc     159

PORTABLE 150 
2,5 minutes - 8 Séquences

réf : EG21  
 € ttc     267

PORTABLE 180 
3 minutes - 8 Séquences

réf : EG22  
 € ttc     289

PORTABLE 300 
5 minutes - 9 Séquences

réf : EG24  
 € ttc     454

PETARD 

DEMON N°1................ K1... par 80.... réf : EG10  
 € ttc     2

SUPER DEMON........... K1... par 10.... réf : EG11  
 € ttc     1

DEMON KING SIZE... K1... par  6..... réf : EG12  
 € ttc     2

MAGNUM..................... K2... par  4..... réf : EG13 
 € ttc     390

MEGA DEMON........... K2... par  4..... réf : EG14 
 € ttc     450

DEMON DECIBEL....... K2... par  1..... réf : EG15  
 € ttc     5

FONTAINE PETILLANTE

12 cm... 60’’.....  réf :  EG40  
 € ttc     125

17 cm... 80’’.....  réf :  EG41 
 € ttc     220

CIERGE MAGIQUE

25 cm.. par 10.. réf : EG43  
 € ttc     190

45 cm.. par   8.. réf : EG44  
 € ttc     590

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

PORTABLE 240 
4 minutes - 9 Séquences

réf : EG23  
 € ttc     354

PORTABLE 240PORTABLE 180 PORTABLE 420 
7 minutes - 12 Séquences

réf : EG25  
 € ttc     644 21

PETARD  MITRAILLETTE

Chaîne   40 coups  K1.... réf : EG01....
 € ttc     2

Chaîne 100 coups  K1.... réf : EG02...
 € ttc     450

Chaîne 400 coups  K1.... réf : EG03
 € ttc     13



PORTE-LAMPION BOIS

 Lot de 12.... réf : EG59.... 
 € ttc     310

 Lot de 96.... réf : EG60  
 € ttc     23

LAMPION  ELECTRIQUE 
led inclus... 20cm 
réf : EG50  

 € ttc     440

                          LAMPION
                                 Ø 22 cm

Lot de 12..... réf : EG55.....
 € ttc     720

Lot de 96..... réf : EG56  
 € ttc     4990

                        
                                 Ø 22 cm

Lot de 96..... réf : EG56  4990

BOUGIE de LAMPION 
par 12........ réf : EG58  

 € ttc     180

LAMPION BARIOLE 
Ø 22 cm

par 12.. réf: EG57  
 € ttc     1080

PORTE LAMPION ELECTRIQUE
livré sans pile - 39 cm

par 10....... réf : EG53  
 € ttc     17

par 50....... réf : EG54  
 € ttc     7200

TORCHE CIRE

45 minutes....  K1.... réf : EG70  
 € ttc     115

90 minutes..... K1.... réf : EG71  
 € ttc     155

TORCHE MAGNESIUM ROUGE

6 minutes....... K3.... réf : EG72 
 € ttc     890

BENGALE
2 minutes....... K2.... réf : EG73 

 € ttc     890
Coloris: Bleu, Jaune, Rouge, Violet, Vert.

LAMPION SOLEIL 
Ø 30cm

unité..... réf : EG51.....
 € ttc     220

par 24.. réf : EG52  
 € ttc     49

LANTERNE CELESTE

à l’unité réf : EG75...  
 € ttc     190

par 50.. réf : EG76  
 € ttc     76

Coloris: Blanc, Jaune, Rouge, Bleu, Vert.
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              JC1                JC2                    JC3

Lot 12 coupes 18 à 21cm 

ref : JLO1 

Lot 12 coupes 18 à 21cm

ref : JLO1
 € ttc     64

 JC4      JC5       JC6      JC7    JC8       JC9   
Lot 12 coupes 21 à 25 cm 

ref : JLO2 

Lot 12 coupes 21 à 25 cm

ref : JLO2
 € ttc     79

         JC10              JC11             JC12          JC13        JC14                J C15

Lot 12 coupes 24 à 28 cm ref : JL03 
 € ttc       99

Lot 20 coupes 26 à 40 cm ref : JL012  ref : JL012
 € ttc     296

Lot 18 coupes 26 à 46 cm ref : JL013 
 € ttc     279

Lot 18 coupes 26 à 38 cm ref : JL010  ref : JL010
 € ttc     269

Lot 20 coupes 

Info:
Recevez gratuitement notre

CATALOGUE 2016
«Coupes et Trophées» 
04.70.51.82.14

Lot 18 coupes 35 à 44 cm ref : JL011 
 € ttc     339

         JC16            J C17            JC18             JC19           JC20              JC21

Lot 12 coupes 27 à 32 cm ref : JL04 

C16            J C17            JC18             JC19           JC20              JC21C16            J C17            JC18             JC19           JC20              JC21

 ref : JL04 
 € ttc     129

         JC22            JC23               JC24             JC25          JC26            JC27

Lot 12 coupes 34 à 37 cm ref : JL05 
 € ttc     159

      JC34              JC35            JC36            JC37             JC38               JC39

Lot 6 coupes 39 à 41 cm ref : JL07 

C34              JC35            JC36            JC37             JC38               JC39C34              JC35            JC36            JC37             JC38               JC39

 ref : JL07 ref : JL07
 € ttc     179

           JC28              JC29           JC30           JC31             JC32         JC33

Lot 12 coupes 39 à 41 cm ref : JL06 
 € ttc     198

Lot 18 coupes 29 à 40 cm ref : JL08  ref : JL08
 € ttc     255 Lot 18 coupes 31 à 42 cm ref : JL09  ref : JL09

 € ttc     275
     TARIF TTC  TVA 20% incluse

23 



3 coupes 30 à 37 cm 

  ref : JL18  
3 coupes 30 à 37 cm 3 coupes 30 à 37 cm 

ref : JL18  
 € ttc     39

3 coupes 30 à 36 cm

 ref : JL19  

3 coupes 30 à 36 cm3 coupes 30 à 36 cm3 coupes 30 à 36 cm3 coupes 30 à 36 cm

 ref : JL19    
 € ttc     39

  3 coupes 37 à 45 cm                                                 3 coupes 35 à 44 cm 

 ref : JL20  
 € ttc     82                             ref : JL21  

 € ttc     76

3 coupes 30 à 40 cm ref: JL22  
 € ttc     79  3 coupes 41 à 51 cm ref: JL23 

 € ttc     124  

    3 coupes 36 à 44 cm                                                3 coupes 41 à 48 cm

 ref : JL24  
 € ttc     78                                         ref : JL25  

 € ttc     92

                                         JC48/1      JC48/2   JC48/3                                   JC49/1   JC49/2    JC49/3 
                                  27cm Ø100  30cm Ø120   35cm Ø140                     28cm Ø100 30cm Ø120 35cm Ø140 

 

                                        JC48/4   JC48/5    JC48/6                                     JC49/4   JC49/5     JC49/6 
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

                  ref : JC48   € ttc     29  

C48/5 C48/6
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

 € € ttc  € ttc     36  
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

C48/6
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

 € € ttc  € ttc     45   ref : JC49  € ttc     29  

C49/4 C49/5
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

 € € ttc  € ttc     36  

C49/6
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

C49/5 C49/6
                                   40cm Ø160  43cm Ø180   46cm Ø200                         41cm Ø160 44cm Ø180 47cm Ø200

 € € ttc  € ttc     45  
€

ref : JL24  78                                         ref : JL25  92

                                JC46/1            JC46/2                                                JC47/1           JC47/2  
                            33cm Ø100    37cm Ø120                                         28cm Ø100 30cm Ø120  

 

                                 JC46/3            JC46/4                                               JC47/3           JC47/4 

                         40 cm Ø140          42 cm Ø160                                  35 cm Ø140  38 cm Ø160

        ref : JC46    € ttc     19     
                         40 cm Ø140          42 cm Ø160                                  35 cm Ø140  38 cm Ø160

     € ttc     22                ref : JC47   € ttc     14     
                         40 cm Ø140          42 cm Ø160                                  35 cm Ø140  38 cm Ø160

     € ttc     16  

                  ref : JC48  29 36 4545   ref : JC49ref : JC49 29 36 4545
€

                               JC50/1  JC50/2     JC50/3                                                        JC51/1      JC51/2                        
                         25cm Ø100    28cm Ø120   31cm Ø120                                                25cm          27cm 

 

                             JC50/4     JC50/5   JC50/6                                               JC51/3   JC51/4  JC51/5 
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

 ref : C50  € ttc     34  

C50/4 C50/5
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

 € ttc  € ttc     39  

C50/6
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

C50/5
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

 € ttc  € ttc     54                 ref : C51  

C51/3
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

ref : C51
 € ttc     29  

C51/4
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

C51/3
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

 € ttc  € ttc     37

C51/5
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

C51/4 C51/5
                     34cm Ø140  38cm Ø160   42cm Ø180                                   30cm     33cm      37cm

 € ttc  € ttc     49

                                                 JC62/1     JC62/2                                                    JC63/1     JC63/2                        
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

                                            

C62/1
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

                                           
 € ttc     29  

C62/2
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

C62/1
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

 € ttc  € ttc     39                                                      

C63/1
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

                                                    
 € ttc     24  

C63/2    C63/2    
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

C63/1
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

 € ttc  € ttc     29  

 

                                     JC62/3   JC62/4    JC62/5                                                  JC63/3     JC63/4        
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

           ref : C62 

C62/3
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

ref : C62
 € ttc     49  

C62/4
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

C62/3 C62/4
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

 € ttc  € ttc     59  

C62/5
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

C62/4 C62/5
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

 € ttc  € ttc     74                  ref : C63  

C63/3
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

 € ttc     42  

C63/4
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

C63/3 C63/4
                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180                                   38cm Ø160 42cm Ø180  45cm Ø200                   44cm Ø160   48cm Ø180

 € ttc  € ttc     47

ttc

                                JC54/1    JC54/2     JC54/3                                       JC55/1    JC55/2    JC55/3 
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

                            

C54/1
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

                             € ttc     17  

C54/2
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

C54/1
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

ttc  € ttc     19  

C54/3
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

C54/2
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

 € ttc  € ttc     27                                  

C55/1 
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

                                  € ttc     17  

C55/2
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

C55/1 
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

ttc  € ttc     19  

C55/3 
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

C55/2
                           27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140                              27cm Ø100  31cm Ø120  35cm Ø140 

 € ttc  € ttc     27

 
                                JC54/4    JC54/5   JC54/6                                          JC55/4   JC55/5    JC55/6 
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

       ref : C54 

C54/4
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 € ttc     32  

C54/5
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

C54/4 C54/5
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 €  € ttc     39  

C54/6
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

C54/5 C54/6
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 €  € ttc     55          ref : C55 

C55/4
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 € ttc     32  

C55/5
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

C55/4
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 €  € ttc     39  

C55/6
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

C55/5 C55/6
                               38cm Ø160  41cm Ø180 43cm Ø200                      38cm Ø160 41cm Ø180 43cm Ø200

 €  € ttc     55  

C47/2  
                            33cm Ø100    37cm Ø120                                         28cm Ø100 30cm Ø120  

C47/4

                         40 cm Ø140          42 cm Ø160                                  35 cm Ø140  38 cm Ø160
ttcttc

                     ref : C54ref : C54
 €32 €32 € € ttc  €3939 €39 € € ttc  € ttc5555 €55 €                 ref : C55ref : C55

 €32 €32 € € ttc  €3939 €39 € € ttc  € ttc5555 €55 €

                                            JC52/1      JC52/2                                                        JC53/1    JC53/2 

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120
 

                                    JC52/3    JC52/4     JC52/5                            JC53/3     JC53/4     JC53/5  
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

       ref : JC52  

C52/3
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

ref : JC52   € ttc     29  

C52/4
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

C52/3
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

 € ttc  € ttc     37  

C52/5
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

C52/4
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

 € ttc  € ttc     48          ref : JC53 

C53/3
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

ref : JC53
 € ttc     27  

C53/4
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

C53/4
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

 € ttc  € ttc     33  

C53/5
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

C53/5
                       35cm Ø140  39cm Ø160   43cm Ø180         35cm Ø120   33cm Ø140    43cm Ø160

 € ttc  € ttc     41

                ref : C63ref : C63
 €42 €42 € € 47

                                                 
                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

                                           

                                       31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140                                        31cm Ø120  35cm Ø140                                    35cm Ø120   38cm Ø140 

                                                                                                        

                                                        J

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

3 coupes 32 à 36 cm 

ref : JL16  
3 coupes 32 à 36 cm 

ref : JL16
 € ttc     69

3 coupes 31 à 36 cm 

ref : JL17  
3 coupes 31 à 36 cm 

ref : JL17  
 € ttc     69

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120
 € ttc     18

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120
 € ttc     22

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120
 € ttc     19

                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120                                   27cm Ø100  30cm Ø120                                        29cm Ø100   32cm Ø120
 € ttc     24

 € ttc     19  € ttc     23  € ttc     26  € ttc     17  € ttc     21

 € ttc     14  € ttc     14
 € ttc     18  € ttc     18 € ttc     24  € ttc     24

 € ttc     13  € ttc     16  € ttc     12 € ttc     990

24 



     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

                                JC44/1              JC44/2                    JC44/3                       JC44/4  

ref : JC44        
 € ttc     9          

 € ttc     13          
 € ttc     17          

 € ttc     19

                                              JC56/1      JC56/2                                               JC57/1         JC57/2                        
                                   32 cm Ø120  37 cm Ø140                                   32 cm Ø120    37 cm Ø140

 

                                             JC56/3       JC56/4                                                   JC57/3        JC57/4  
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

  Coupe ref : JC56  

                                             JC56/3
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

Coupe ref : JC56  
 € ttc     58  

C56/4                                                   J
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

C56/3       JC56/4
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

ttcttc  € ttc     72           Coupe ref : JC57 

                                                   JC57/3        J
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

Coupe ref : JC57 
 € ttc     56

C57/4  
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

        JC57/4
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

 € € ttcttc  € ttc     73   

                                                                                      
                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180                                 42 cm Ø160   47 cm Ø180                                         41 cm Ø160  47 cm Ø180

  

                               JC45/1             JC45/2                        JC45/3                      JC45/4

ref : JC45      
 € ttc     13      

 € ttc     18             
 € ttc     22          

 € ttc     26

                                             JC58/1    JC58/2                                               JC59/1    JC59/2                        
                                  29 cm Ø120  32 cm Ø140                                            27 cm      30 cm 

 

                                    JC58/3  JC58/4  JC58/5                                    JC59/3  JC59/4   JC59/5  
                                35 cm Ø160 38 cm Ø180 43 cm Ø200                     33 cm    36 cm     40 cm

    ref: JC58        € ttc     36   € ttc     44   € ttc     58     ref: JC59 
 € ttc     34  

 € ttc     39  
 € ttc     44

ref : JC45     13      18             22          26

                         JC64/1                                                                      JC65/1                     
                       39cm Ø140                                                               39cm Ø200

               
 € ttc     44                                            

 € ttc     59
 

    
                        JC64/2          JC64/3                                                  JC65/2      JC65/3        
                  47cm Ø160    57cm Ø200                                           43cm Ø220   47cm Ø240

ref : JC64 
 € ttc     59    

 € ttc     96                 ref : JC65  
 € ttc     79  

 € ttc     109                                                    

                                                                                                     
JC67/1                                                                                                                 

                                                                    28cm Ø120                      

 

                                                                              
                                                          JC67/2         JC67/3                                                                        
                                                  35cm Ø14  39cm Ø160                            

                        ref : JC67 
 € ttc     48   

 € ttc     66

                                    J
                                35 cm Ø160 38 cm Ø180 43 cm Ø200                     33 cm    36 cm     40 cm

   

                                   JC70/1                                                                JC71/1                     
                             50 cm Ø200                                                    54 cm Ø200

 

        
                           JC70/2             JC70/3                                           JC71/2         JC71/3        
                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240

ref : JC70 

                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240

ref : JC70
 € ttc     119

                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240
ttcttc  € ttc     148      

ref : JC71 

                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240

ref : JC71
 € ttc     138

                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240                       56 cm Ø220      63 cm Ø240                                60 cm Ø220    66 cm Ø240
ttcttc  € ttc     172

                                                                                                     
JC67/1

                                                                    28cm Ø120                      

                                                                              
                                                          JC67/2         JC67/3                                                                        
                                                  35cm Ø14  39cm Ø160                            

ttc

                                               JC60/1          JC60/2                                                  JC61/1    JC61/2                        
                                             21 cm           24 cm                                                   25 cm        27 cm 

 

                                     JC60/3     JC60/4          JC60/5                                JC61/3    JC61/4    JC61/5  
                                   26 cm      30 cm           34 cm                                    33 cm     36 cm     40 cm

           ref: JC60  € ttc     38   € ttc     47   € ttc     58          ref: JC61 
 € ttc     34  

 € ttc     39  
 € ttc     44

COUVERCLE
 COUPE ou TROPHEE

or ou argent

JC593... h19 cm... Ø120   
 € ttc     8

JC594... h20 cm... Ø140   
 € ttc     10

JC595... h21 cm... Ø160   
 € ttc     12

JC596... h22 cm... Ø180 
 € ttc     14

JC597... h26 cm... Ø200 
 € ttc     22

JC598... h27 cm... Ø220 
 € ttc     29

               ref : JC65

                                   32 cm Ø120  37 cm Ø140                                   32 cm Ø120    37 cm Ø140

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

                           JC68/1                                                                        JC69/1                     
                      52 cm Ø200                                                                8 cm Ø200

 

                                

                           JC68/2       JC68/3                                                 JC69/2          JC69/3        
                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240

ref : JC68 

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240

ref : JC68ref : JC68
 € ttc     109

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240
ttc  € ttc     124      ref : JC69 

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240

ref : JC69ref : JC69
 € ttc     117

                                     J                                     J                                     J
                                   26 cm      30 cm           34 cm                                    33 cm     36 cm     40 cm                                   26 cm      30 cm           34 cm                                    33 cm     36 cm     40 cm                                   26 cm      30 cm           34 cm                                    33 cm     36 cm     40 cm

                       

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240
                                     J

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240
                                     J                                     J

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240
                                     J

                      56 cm Ø220 60 cm Ø240                                   53 cm Ø220     61 cm Ø240
ttc  € ttc     144

                           JC68/1                                                                        J
                      52 cm Ø200                                                                8 cm Ø200

 € ttc     74

                                                                        JC69/1                     
                      52 cm Ø200                                                                8 cm Ø200

 € ttc     84

                                                                J
                             50 cm Ø200                                                    54 cm Ø200

 € ttc     84                                                                                         
                                  29 cm Ø120  32 cm Ø140                                            27 cm      30 cm                                   29 cm Ø120  32 cm Ø140                                            27 cm      30 cm 
                                            
                                  29 cm Ø120  32 cm Ø140                                            27 cm      30 cm 

C71/1                     
                             50 cm Ø200                                                    54 cm Ø200

 € ttc     93

 € ttc     37 

 € ttc     24  € ttc     32  € ttc     22  € ttc     26

 € ttc     22  € ttc     26

 € ttc     21  € ttc     27

 € ttc     34
 € ttc     40 € ttc     31

 € ttc     43

25 



Centre
Ø50

Centre
Ø50

 

 Diamètre 90     Médaille  ref : JMD52 
 € ttc     630

 
80x1cm

ref : JM2 
 € ttc     045            

 
80x1cm

ref : JM3 
 € ttc     045            

 
80x1cm

ref : JM4 
 € ttc     080            

 
80x1cm

ref : JMD43 
 € ttc     060         

 

             Ø 56 
  ref : JMD59 

 € ttc     090            
 
             Ø 32 

    ref : JMD61 
 € ttc     065           

 

              Ø 45

  ref : JMD60 
 € ttc     075            

Diamètre 70     Médaille  ref : JMD53 
 € ttc     270

Centre
Ø25

Centre
Ø25

Centre
Ø25

Centre
Ø25

Diamètre 60     Médaille  ref : JMD54 
 € ttc     220

Diamètre 50     Médaille  ref : JMD55 
 € ttc     160

Centre
Ø50

Diamètre 34x65 Médaille  ref : JMD56 
 € ttc     120

Diamètre 40     Médaille  ref : JMD58 
 € ttc     115

Diamètre 50     Médaille  ref : JMD57 
 € ttc     135

centre Ø25 Ø50

 ref : JMD53
 € ttc2 €2 €
70

ttc  
Ø 50  € ttc     140   
Ø 60 

 € ttc     140    
Ø 70  € ttc     140       

 
ECRIN ref : JE27  
JE27/1...19 x 21cm..

 € ttc     550

JE27/2...21 x 23cm..
 € ttc     670  

JE27/3...23 x 26cm..
 € ttc     750  

JE27/4...21 x 27cm..
 € ttc     950

 
ECRIN ref: JE25

Ø 70 
 € ttc     210

 
ECRIN ref : JE24

Ø 50 
 € ttc     210

 

ECRIN ref: JE26

Ø 90 
 € ttc     550

ECRINS
POUR MEDAILLES 

ET TROPHEES

80x1cm 80x1cm 80x1cm 80x1cm €

             

Diamètre 50     Médaille 

 
 Plaque gravée   6 x 1,50 cm

  ref : JP13  
 € ttc     190

 Plaque gravée 7,5 x 2,00 cm

  ref : JP14  
 € ttc     250

 

ECRIN ref : JE22 

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse
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     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

LED MEA 
 € ttc     70

Effet  gobo flower
Musical ou DMX

LUNATIC 
 € ttc     239  

Effet 3 en 1
laser stroboscope flower

OPUSIAS 
 € ttc     220  

Effet 3 en 1
laser stroboscope derby

STROBOSCOPE

75 watts 
 € ttc     59

Réglable en vitesse
1 à 20 flashs/seconde

KIT PRO DISCO  
 € ttc     74

1 Discolor monté sur moteur
1 Boule à facettes 200 mm
1 Moteur pour boule
1 Projecteur PAR36 230 v

STROBOSCOPE 
1500 watts 

 € ttc     169  
lampe 1500 w
Musical ou DMX

LED UV  
 € ttc     129

La lumière noire 
réinventée
angle d’ouverture 65°

KIT PRO DISCO  
1 Discolor monté sur moteur
1 Boule à facettes 200 mm
1 Moteur pour boule
1 Projecteur PAR36 230 v

LED NIGHT DISCO  
 € ttc     149

La boule à facettes redéfinie !
1 LED RGBW 10 w grand angle
Musical  ou DMX

Recevez gratuitement notre
CATALOGUE ECLAIRAGE 2016

04.70.51.82.14

LED XLIGHT  
 € ttc     129

Effet Mushroom multicolore
6 leds 3 w RGB
Musical ou DMX

LED MASTER  
 € ttc     229

Effet multicolore
2 LED RGBW 10 w
Musical (8 progr.) ou DMX

 € ttc

1 Moteur pour boule
1 Projecteur PAR36 230 v

REGLETTE LUMIERE NOIRE..

Réglette 0,60 m 18 w avec tube

 réf: EQ01  
 € ttc     35

Réglette 1,20 m 36 w avec tube

 réf: EQ02  
 € ttc     65

Recevez gratuitement notre
CATALOGUE ECLAIRAGE 2016

04.70.51.82.14DELIRLED  
 € ttc     219

Effet d’animation multifaisceaux
320 LED RGB
Musical (12 progr.) ou DMX

LED QUATRO  
 € ttc     249

4 Projecteurs LED  idéal pour coloration
LED RGBW 10 w grand angle
Musical (8 progr.) ou DMX

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

 € ttc220 €220 €

laser stroboscope derby

Musical ou DMX
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Machine à fumée  700 watts 

 réf : EK35....  
 € ttc     59

Machine à fumée  1100 watts 
télécommande filaire + télécommande sans fils

 réf : EK36 
 € ttc     139

5 litres STANDARD.......... réf : EK37....  
 € ttc     24

5 litres ULTRA DENSE..... réf : EK38....  
 € ttc     28

PROJECTEUR DECOUPE 300 W
livré avec optique 20 à 40°, iris, porte filtre, sans lampe.
Idéal pour les petits lieux (églises, théâtres, salles...)

...................................................... réf : EK11  
 € ttc     482

Lampe 300 W  2000 h.......... ref : EK12......
 € ttc     1650

Porte GOBO taille M.............. réf : EK13......
 € ttc     19

VOLETS coupe flux.................. réf : EK14......
 € ttc     4990

Machine à fumée  700 watts 

réf : EK35

Machine à fumée  1100 watts 
télécommande filaire + télécommande sans fils

réf : EK36 

5 litres STANDARD

5 litres ULTRA DENSE

PROJECTEUR POURSUITE
SUITLIGHT 1000  
livré sans changeur de couleur avec lampe.
Portée d’utilisation: 10 à 25m  770 x 360 x 440mm

...................................... réf : EK19  
 € ttc     455

Changeur 5 couleurs.. réf : EK16....  
 € ttc     58

SUITLIGHT 575
livré avec changeur de couleur, iris, black out et zoom
mise au point manuelle (focus) et lampe fournie.
Portée d’utilisation: 10 à 40 m

....................................... réf : EK17 
 € ttc     1229

Pied pour poursuite..... réf : EK18......
 € ttc     207

Machine à  bulles   réf : EK30   
 € ttc     49

Machine à bulles réf : EK31  
 € ttc     169

livrée avec une télécommande sans fil

Bidon 5 litres ..........réf: EK32   
 € ttc     24

MACHINE à BULLE et LIQUIDE

MACHINE à FUMEE et LIQUIDE

PROJECTEUR DECOUPE 300 W

COMMANDE LUMIERE
DISPATCH 8 INTERRUPTEURS

rack 19’’, avec porte fusible.......... réf : EK20   
 € ttc     99
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PROJECTEUR POURSUITE

IR LED 64 
 € ttc     269  

18 leds 3W RGB 40°
Musical ou DMX

MINI CUBE 6 
 € ttc     119  

6 leds 3W RGB 30°
Musical ou DMX

PAR CONTROL 34
 

 € ttc       99  
controleur 
Musical ou DMX

 € ttc119 €119 €

PAR CONTROL 34
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Recevez gratuitement notre
CATALOGUE ECLAIRAGE 2016

04.70.51.82.14

LASERA STAR  
 € ttc     119

laser vert 50 mW.
mode musical ou DMX

WIZARA RGY  
 € ttc     479

laser rouge 100 mW + vert 40 mW
mode musical ou DMX

MINI LASERA LIGHT  
 € ttc     49

Laser rouge 100mW + vert 50 mW

MINI LASER MOX  
 € ttc     99

Laser rouge 80mW + vert 30 mW 
+ led RGB 3W

MINI LASER WAX  
 € ttc     99

Laser rouge 100mW + bleu 50 mW

MINI LASER NEO  
 € ttc     99

Laser rouge 80mW + vert 30 mW
+ led Bleu 3W

MINI LASER ION  
 € ttc     99

Laser rouge 80mW + vert 30 mW

Laser

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

WIZARA RGY
 € ttc479 €479 € € ttc479 €479 €

LASERA C-LCOLOR1000  
 € ttc     679

laser rouge 300 mW, vert 60 mW, bleu 500 mW
mode musical ou DMX
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 ENCEINTE PASSIVE 
réf : EL02  

 € ttc     159
1 Enceinte 180 W RMS

avec compartiment et 2 câbles de liaison
Poids: 11 kg

+
+
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MIXAGE MXA822

réf : EL30  
 € ttc     269

  2 entrées ligne stéréo/micro
  2 entrées micro + 1 port USB
  1 entrée stéréo line (Jack et RCA)
  2 auxilliaires (dont EFX)
  1 sortie master L/R
 10 presets DSP 24 bits

MICRO HF main+ boîtier récepteur 
réf : EL20  

 € ttc     199
Système multifréquence 863-865 MHz 16 fréquences
permet une utilisation en salle moyenne.

Micro serre tête + récepteur...réf: EL21 
 € ttc     209

Micro cravate + récepteur......réf: EL22 
 € ttc     209

MICRO HF PRO réf : EL25  
 € ttc     460

(Existe en micro main, cravate ou serre-tête)
Système multifréquence 740-752 MHz
38 fréquences - diversity
 permet une utilisation en grande salle ou en extérieur.

MICRO DM 62
réf : EL25  

 € ttc     29

++
    mixage
déportable

Compartiment
de rangement pour câbles

180 W           180W             360 Watts
                                                                                                                        rms         = Rapide et facile à utiliser 

pour seulement
 € ttc     529

       MIXAGE DJ3

réf : EL32  
 € ttc     179

3 entrées phono ou ligne
1 entrée micro
2 ports USB
1 sortie master
1 cross-fader

MICRO HF main+ boîtier récepteur MICRO HF main+ boîtier récepteur 
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MIXAGE MXA822MIXAGE MXA822

réf : EL30
  2 entrées ligne stéréo/micro
  2 entrées micro + 1 port USB
  1 entrée stéréo line (Jack et RCA)
  2 auxilliaires (dont EFX)

   
  T

AR
IF

 T
TC

  T
VA

 2
0 

%
 in

cl
us

e

MICRO HF PRO
(Existe en micro main, cravate ou serre-tête)
Système multifréquence 740-752 MHz
38 fréquences - diversity
 permet une utilisation en grande salle ou en extérieur.

Enceinte amplifiée
180 watts RMS 

réf : EL40  
 € ttc     299

 2 entrées simultanées
(line/mic  et line/aux) 

Enceinte amplifiée 
400 watts RMS 

réf : EL42  
 € ttc     449

 2 entrées simultanées
(line/mic  et line/aux) 

(line/mic  et line/aux)

Enceinte amplifiée 

     
réf : EL32

3 entrées phono ou ligne
1 entrée micro
2 ports USB
1 sortie master
1 cross-faderENSEMBLE AMPLIFIE

1000 watts RMS 

réf : EL45  
 € ttc     899

 2 TETES 300 W +1 CAISSON SUB 400 W
  

MICRO DM 62
réf : EL25

 ENCEINTE AMPLIFIEE 
réf : EL01  

 € ttc     379
Enceinte amplifiée 180 W RMS
avec un mixage amplifié intrégé et déportable

7 entrées  (4 micro/line + 3 stéréo/line)
Une réverb assignable sur les voies micro.
Alimentation fantôme, lecteur USB et SD  
Poids: 13.5 kg

Enceinte amplifiée 
300 watts RMS 

réf : EL41  
 € ttc     369

 2 entrées simultanées
(line/mic  et line/aux)  
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MEUBLE DE RANGEMENT

ABS  130 x 500 x 617 mm............ réf :  EM35  
 € ttc       96

ABS  220 x 500 x 617 mm............ réf :  EM36  
 € ttc     112

BOIS 206 x 523 x 612 mm........... réf :  EM37  
 € ttc     166

BOIS 292 x 523 x 612 mm........... réf :  EM38  
 € ttc     174  

MEUBLE DE RANGEMENT SONO
limite les problèmes de câblage au minimum.

BOIS  348 x 523 x 672 mm.............réf : EM30  
 € ttc     119  

BOIS  435 x 523 x 672 mm.............réf : EM31  
 € ttc     149  

MEUBLE DE RANGEMENT

ABS  130 x 500 x 617 mm

ABS  220 x 500 x 617 mm

BOIS 206 x 523 x 612 mm

BOIS 292 x 523 x 612 mm

MEUBLE DE RANGEMENT SONO
limite les problèmes de câblage au minimum.

BOIS  348 x 523 x 672 mm

BOIS  435 x 523 x 672 mm

PORTABLE 180 watts
réf : EM15  

 € ttc     1899   
Système de sonorisation portable sur batterie.
Idéal pour vos animations, réunions, concours...

  incluant:
  1 micro main «sans fil» UHF
  1 lecteur CD/USB/SD avec télécommande 
  1 housse
  2 entrées micros JACK ou XLR
  1 entrée ligne 
   alimenté 230 V ou batteries intégrées
  dim: 440 x 330 x 24mm   poids 10 Kg

ENCEINTE PASSIVE 180 W            
connectable sur EM15 réf : EM16  

 € ttc     449
ENCEINTE AMPLIFIEE 180 W

connectable sur EM15 réf : EM17  
 € ttc     1399

Système de sonorisation portable sur batterie.
Idéal pour vos animations, réunions, concours...

 € ttc

PORTABLE 100 watts
réf : EM10  

 € ttc     999  
Système de sonorisation portable sur batterie.
Idéal pour vos animations, réunions, concours...
  1 micro main «sans fil» UHF
  1 lecteur CD/USB/SD avec télécommande 
  1 housse
  2 entrées micros JACK ou XLR
  1 entrée ligne 
  alimenté 230 V ou sur batterie intégrée
  dim: 440 x 330 x 24 mm   poids 10Kg

ENCEINTE PASSIVE 100 W 
connectable sur EM10 réf : EM11  

 € ttc     199
ENCEINTE AMPLIFIEE 100 W

connectable sur EM10 réf : EM12  
 € ttc     579

Option : MICRO MAIN UHF

réf : EM14  
 € ttc     228

Option: MICRO UHF SERRE-TETE

réf : EM13  
 € ttc     139

PORTABLE 120 watts
réf : EM20  

 € ttc     1299
Système de sonorisation portable sur batterie
Idéal pour vos animations, réunions, concours...
  incluant:
  1 micro main «sans fil» UHF
  1 lecteur CD/USB/SD avec télécommande 
  1 housse
  2 entrées micros JACK ou XLR
  1 entrée ligne
  alimentée 230 V, ou batteries intégrées
  dim: 440 x 330 x 24 mm   poids 10 Kg
 

ENCEINTE PASSIVE 120 W             
connectable sur EM20  réf : EM21  

 € ttc     329
ENCEINTE AMPLIFIEE 120 W
connectable sur EM20  réf : EM22  

 € ttc     849

Idéal pour vos animations, réunions, concours...
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Vous voulez organiser un évènement 
(discours, concert....) ou vous équiper en 
sonorisarion pour une salle. Contactez-nous 
! Nous étudierons ensemble la solution pour 
votre projet.    Tél. 04.70.51.82.14

VENTE - LOCATION - INSTALLATION  
PRESTATION - MAINTENANCE - S.A.V.
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   KIT SONO POUR VEHICULE
2 cornes standard 100 V SC30P  30 W
1 micro main + câble pour annonce 
1 amplificateur avec lecteur CD mp3 45 W 230 V ou 12 V
2 Ventouses de fixation corne voiture
1 lot de câble et conectiques réf : M75  

 € ttc       299

Mégaphone 15 W
avec enregistrement 10‘‘.

réf : EM06  
 € ttc     19

Mégaphone 65 W
avec enregistrement/lecteur USB/Batterie

réf : M05  
 € ttc       99

VENTE - INSTALLATION - MAINTENANCE - S.A.V.

PORTABLE 50 watts
réf : EM01  

 € ttc     499

VENTE - INSTALLATION - MAINTENANCE - S.A.V.

réf : EM01  
 € ttc499 €499 €

réf : EM01  499

Projecteur de son 100 V 
PR165  16W
       réf : M50  

 € ttc     79

Corne standard 
100V SC30P  30 W
réf : M51  

 € ttc     79

Enceinte sphérique
100 V CR206 20 W
réf : M52  

 € ttc     79

Enceinte plafond
standard100 V  20 W
réf : M53  

 € ttc     59
Enceinte 100 V PH520
 Haute fidélité 40 W
187x185x300
        réf : M70  

 € ttc     99
Existe en blanc, préciser 
la couleur.

Fixation murale
Rotative pour PH520
réf : M71  

 € ttc     12
Existe en blanc

Micro d’annonce CR
réf : M85  

 € ttc     69

Micro Main DMC62
réf : M80  

 € ttc     29

Amplificateur100 V  240 W 
230v....réf : M56  

 € ttc       479

Amplificateur100 V  30 Watts
230 V ou 12 V lecteur DC mp3

réf : M55  
 € ttc       269

Projecteur de son 100 V 
Enceinte plafondEnceinte plafond
standard100 V  20 Wstandard100 V  20 W

Micro d’annonce C
réf : M85

Micro Main DMC62
réf : M80

AMPLIFICATEUR 100 V

HAUT-PARLEUR 100 V

PORTE-VOIX

MICRO

Micro Main DMC62

MICRO

PORTABLE 50 wattsPORTABLE 50 watts
 € ttc499 €499 €

PORTABLE 50 watts PORTABLE 60 watts
réf : EM02  

 € ttc     599
1 micro main UHF
1 lecteur USB/mp3
1 entrée auxiliaire
1 entrée micro

Corne standard 

Enceinte sphérique
100 V CR206 20 W

 INFO: Sono de rue, galerie commerciale
Vous voulez sonoriser une brocante, un podium, un 

chapiteau, un festival agricole ou une rue, etc.... 
nous vous conseillons sur le matériel à utiliser en 

vente, location, prestation ou installation. 
04.70.51.82.14
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MONITEUR LCD 19’’
réf : ET10  

 € ttc     739
Entrée vidéo BNC, VGA, HDMI

 KIT VIDEO Control1
réf : ET01  

 € ttc     679
2 Caméras couleur CCD à dome IP66
1 Enregistreur numérique 4 canaux

plus d’info au 04.70.51.82.14

 Kit VIDEO Control 2
réf : ET02  

 € ttc     519
2 Caméras couleur CCD  IP66
1 Enregistreur numérique de 4 canaux

Pour plus d’info 04.70.51.82.14

 Kit VIDEO Control 7
réf: ET03  

 € ttc     2599
 4 Caméras couleur CCD  IP65 Full HD
1 Enregistreur numérique de 8 canaux

Pour plus d’info 04.70.51.82.14

     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

Kit VIDEO Control 7
 €

       CAMERA IP sans fil

réf : ET05  
 € ttc     299

Compatible sur n’importe quel appareil 
numérique (smartphone.....)et prévient 
directement la personne

Pour plus d’info 04.70.51.82.14

Vous voulez sécuriser et surveiller une salle, 
une rue, un parking, un entrepôt etc.....
Contactez-nous pour l’installation ou la maintenance.
Tél. 04.70.51.82.14

VENTE-INSTALLATION 
 MAINTENANCE - S.A.V.
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     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

Caractéristique

Luminosité 2600 lumens

Technologie Tri-LCD

Résolution 1024 x 768 pixels

Contraste 3000.1

Rapport de projection 1.41-1.77

Compatibilité 3D NON

Compatibilité informatique XGA

Compatibilité vidéo NTSC/PAL/SECAM

Connectique vidéo HDMI, VGA

Connectique audio jack 3.5 mm

Dimensions 315 x 87 x 233 mm 2.5 Kg

Durée de vie de la lampe 10 000 H (en mode éco)

Haut-parleur 1 W

Garantie Matériel 2 ans

Garantie Lampe 1 an (max. 1000 heures)

Caractéristique

Luminosité 3700 lumens

Technologie DLP

Résolution 1280 x 800 pixels

Contraste 13 000.1

Rapport de projection 1.1-1.15

Compatibilité informatique VGA à UXGA

Zoom numérique x 2

Compatibilité vidéo NTSC/PAL/SECAM

Connectique vidéo HDMI,  composite, S vidéo

Connectique audio jack 3.5 mm, RCA

Dimensions 327 x 137 x 233 mm 2.9 Kg

Durée de vie de la lampe 7500 H (en mode éco)

Haut-parleur 10 W

Garantie Matériel

Garantie Lampe 1 an (max. 2000 heures)

Caractéristique

Luminosité 4500 lumens

Technologie DLP

Résolution 1280 x 800 pixels

Contraste 20 000.1

Rapport de projection 1.28-1.57

Compatibilité 3D 3D par HDMI

Compatibilité informatique VGA à UXGA + Mac

Zoom x 1.2

Compatibilité vidéo PAL, NTFC, SECAM

Connectique vidéo HDMI, Composite, SVidéo

Connectique audio jack 3.5 mm

Dimensions 315 x 224 x 102 mm 2,57 Kg

Durée de vie de la lampe 6500 H (en mode éco)

Haut-parleur 10 W

Garantie Matériel  3 ans

Garantie Lampe 1 an (max. 2000 heures)

VIDEO PROJECTEUR SONY 
réf : VPLDX122 

 € ttc     589

VIDEO PROJECTEUR BENQ 
réf : MW7221B  

 € ttc     1075

VIDEO PROJECTEUR OPTOMA
réf : 4001F  

 € ttc     1209
VIDEO PROJECTEUR OPTOMA

Vous voulez équiper une salle en vidéoprojection
ou vous cherchez du matériel pour votre évènement etc...
nous vous conseillons sur le matériel à utiliser en location,
prestation ou installation.....Tél. 04.70.51.82.14

INSTALLATION - MAINTENANCE - S.A.V.
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     TARIF TTC  TVA 20 % incluse

ECRAN VIDEO sur TREPIED

1,78 m x 1,78 m standard.. réf : ET61  
 € ttc     199

2,40 m x 2,10 m standard.. réf : ET62  
 € ttc     496

ECRAN VIDEO à SUSPENDRE

2,34 m x 1,76 m PRO.......... réf : ET65  
 € ttc     379

2,80 m x 2,10 m PRO.......... réf : ET66  
 € ttc     445

ECRAN VIDEO MOTORISE à SUSPENDRE
motorisation garantie 5 ans

2,00 m x 1,50 m PRO........ réf : ET71  
 € ttc     668

2,40 m x 1,80 m PRO........ réf : ET72  
 € ttc     732

3,00 m x 2,25 m PRO........ réf : ET73  
 € ttc     910

Option Commande Radio.... réf : ET74  
 € ttc     239

Caractéristique

Luminosité 5000 lumens

Technologie DLP

Résolution 1280 x 800 pixels

Contraste 15 000.1

Rapport de projection 1.48-2.35

Compatibilité 3D FULL 3D

Compatibilité informatique WXGA

Compatibilité vidéo NTSC/PAL/SECAM

Connectique vidéo HDMI, VGA

Connectique audio jack 3.5 mm

Dimensions 369 x 132 x 295 mm 4.6 Kg

Durée de vie de la lampe 4500 H (en mode éco)

Garantie Matériel 3 ans

Garantie Lampe 1 an (max. 2000 heures)

VIDEO PROJECTEUR OPTOMA
réf : W5004F  

 € ttc     1999

Garantie Lampe 1 an (max. 2000 heures)
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34

Location

WEEK-END

Location

WEEK-END

LOCATION SONO

POUR VOS SOIREES

LOCATION SONO

POUR VOS THEATRES, 

CHORALES..........

Pour plus de matériel :

 (retour de scène, égaliseur, effet...)

 Tél. 04.70.51.82.14.

SONO POUR DISCOURS, 
THEATRES, CHORALES, ...

2 Enceintes 250 W RMS  + 2 pieds
1 Amplificateur
1 Console de mixage avec alim. 48 v
3 Micros statiques prise de son 
3 pieds micro.    
Location Week-End  réf : EN17..

 € ttc     175

1500 titres (Rock, 

disco, Reggae, 
techno,musette...)

Pas d’ordinateur....
Pas de musique....
Pas de problème!
nous avons
DJ VIRTUEL

      ANIMATION DE SOIREE
DJ VIRTUEL ( accès à 1500 tubes musical )

Location Week-End  réf : EN24..
 € ttc     169

(matériel SONO SOIREE ref: EN15 inclus)

SONO POUR DISCOURS, 

CHORALES..........

SONO POUR DISCOURS, 
THEATRES, CHORALES, ...

2 Enceintes 250 W RMS  + 2 pieds
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LOCATION SONO

POUR VOS SOIREES

SONO SOIREE (pour 20 à 100 personnes)
2 Enceintes 350 Watts RMS 
1Table  de mixage
1 Amplificateur
1 Micro main
Location Week-End  réf : EN15..

 € ttc     79
SONO SOIREE (pour 80 à 160 personnes)
2 Enceintes 500 Watts RMS 
1 Console de mixage
1 Amplificateur
1 Micro main
Location Week-End  réf : EN18..

 € ttc     105
SONO SOIREE (pour 140 à 200 personnes)
2 Enceintes 750 Watts RMS 
1 Console de mixage
1 Amplificateur
1 Micro main
Location Week-End réf : EN19..

 € ttc     149

LOCATION «INTERCOM & TALKIE HF»

Paire d’Intercom MOTOROLA PRO HF

longue portée..réf : EN08  
 € ttc     96

LOCATION «MICRO SANS FIL»
Main - Serre-tête - Cravate

MICRO MAIN HF «parole»............................................... réf : EN01.... 
 € ttc     20

MICRO MAIN HF «chant»............................................... réf : EN02.... 
 € ttc     30

MICRO SERRE TETE ou CRAVATE HF.............................. réf : EN03..... 
 € ttc     40

MICRO MAIN HF «parole» LONGUE PORTEE.......... réf : EN04.... 
 € ttc     80

MICRO MAIN HF «parole» TRES LONGUE PORTEE  réf : EN05 
 € ttc     149

LOCATION «SONORISATION PORTABLE»
(secteur ou batterie intégrée)

Enceinte amplifi ée 120 watts

avec micro main «sans fil» + micro filaire + lect. CD/USB réf: EN11 
 € ttc     70

Enceinte amplifi ée 180 watts

avec micro main «sans fil» + micro filaire + lect. CD/USB réf: EN12  
 € ttc     85
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LOCATION «SONORISATION de RUE» 200m
10 Haut-parleurs de rue 8-15 W + 10 attaches poteaux 
1 Amplificateur avec prémix
1 Lecteur 5 CD
1 Micro main avec câble pour annonce 
200 mètres de câble + 22 raccords réf : EN48  

 € ttc       130

LOCATION «SONORISATION de RUE» 200m

ttc
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Coffret 20 Ampères
    réf : EN40  

 € ttc     15

Coffret 40 Ampères
    réf : EN41  

 € ttc     35
Coffret 63 Ampères
    réf : EN42  

 € ttc     50

Rallonge 5 x 25 mm2
 25 mètres 
réf : EN34 

 € ttc     36

Rallonge 3 x 2,5 mm2
 20 mètres réf : EN30 

 € ttc       3
 50 mètres réf : EN31 

 € ttc       8

Coffret 63 AmpèresCoffret 63 AmpèresCoffret 63 Ampères

Coffret 20 AmpèresCoffret 20 Ampères

Rallonge 5 x 25 mm2

 50 mètres réf : EN31

LOCATION «SONO VOITURE» pour vos défilés
2 Haut-parleurs birflex 30 W + support
1 Amplificateur avec prémix (secteur ou batterie) 
1 lecteur CD mp3 intégré
1 Micro main avec câble pour annonce réf : EN49  

 € ttc     55

Location

WEEK-END

Rallonge 5 x 25 mm2
 25 mètres 
réf : EN34 36

Rallonge 5 x 25 mm2

Rallonge 5 x 6 mm2
 25 mètres 
réf : EN32 

 € ttc     17
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LOCATION «PROJECTEUR HALOGENE»
Halogène 300 ou 500 W réf : EN56     

 € ttc     3
Halogène 1000 W........... réf : EN57     

 € ttc     6
Halogène 1500 W.......... réf : EN58    

 € ttc     8
Iodure  400 W....................réf : EN59  

 € ttc     20

INFO: Nous avons tout en location pour l’éclairage de votre 
manifestation nocturne (parking, entrée, parcours, châpiteau,...)

           - pieds avec cadres de projecteurs
           - coffrets et armoires électriques
           - câbles de puissance
           - rallonges électriques de 3 m à 100 m et plus...

.....................................Contactez nous 04.70.51.82.14

manifestation nocturne (parking, entrée, parcours, châpiteau,...)
           - pieds avec cadres de projecteurs
           - coffrets et armoires électriques
           - câbles de puissance
           - rallonges électriques de 3 m à 100 m et plus...

.....................................

manifestation nocturne (parking, entrée, parcours, châpiteau,...)
           - pieds avec cadres de projecteurs
           - coffrets et armoires électriques
           - câbles de puissance
           - rallonges électriques de 3 m à 100 m et plus...

.....................................

LOCATION «PROJECTEUR SCENE & POURSUITE»

Projecteur 1000 W focale réglable......................... réf : EN50    
 € ttc     7

Projecteur 2000 W focale réglable......................... réf : EN51
 € ttc     14

Projecteur PAR 56  300 W....................................... réf : EN52    
 € ttc     4

Projecteur PAR 64 1000 W..................................... réf : EN53    
 € ttc     7

Projecteur poursuite 1000 W + pied.................... réf : EN54 
 € ttc     35

Projecteur poursuite HMI 575 4 couleurs + pied réf : EN55 
 € ttc     65

PACK ILLUMINATION
 EXTERIEURE...

2 Projecteurs KOLORADO
1 Console de commande
30 mètres de cable DMX

 Location Week-End  réf : EN67..
 € ttc     190

PACK ILLUMINATION
 EXTERIEURE...

2 Projecteurs KOLORADO
1 Console de commande
30 mètres de cable DMX

 Location Week-End

PACK ILLUMINATION
 EXTERIEURE...

2 Projecteurs KOLORADO
1 Console de commande
30 mètres de cable DMX

2 Projecteurs KOLORADO

PACK ECLAIRAGE SALLE...

6 Projecteurs AIRLED sans fil
1 Console de commande HF

 Location Week-End  réf : EN68..
 € ttc     150

PACK ECLAIRAGE SALLE...

6 Projecteurs AIRLED sans fil
1 Console de commande HF

 Location Week-End

PACK ECLAIRAGE SALLE...PACK ECLAIRAGE SALLE...PACK ECLAIRAGE SALLE...

 € ttc150 €150 €

PACK SPECTACLE (scène de 6X4m)

4 Projecteurs IRLED 
1 Console de commande HF
2 Pieds a treuil

 Location Week-End  réf : EN69..
 € ttc     160
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LOCATION «PROJECTEUR SCENE & POURSUITE»

Projecteur 1000 W focale réglable......................... réf : EN50    
 € ttc     7

Projecteur 2000 W focale réglable......................... réf : EN51
 € ttc     14

Projecteur PAR 56  300 W....................................... réf : EN52    
 € ttc     4

Projecteur PAR 64 1000 W..................................... réf : EN53    
 € ttc     7

Projecteur poursuite 1000 W + pied.................... réf : EN54 
 € ttc     35

Projecteur poursuite HMI 575 4 couleurs + pied réf : EN55 
 € ttc     65

Location

WEEK-END

Location

WEEK-END

     TARIF TTC  TVA  20 % incluse

LECTEUR KARAOKE n°2
21 compacts disc CDV (plus de 340 titres)
+ 2 micros + mixage  voix      

Location  réf : EN86..
 € ttc     59

(prévoir le matériel de sono & vidéo pages ci-jointes)

LOCATION MACHINE
 MACHINE à FUMEE 1000 W
(avec 1 litre) 
Location Week-End   réf : EN80..

 € ttc     25
MACHINE à MOUSSE
(avec 10 litres) 
Location Week-End   réf : EN81..

 € ttc     59
MACHINE à NEIGE
(avec 10 litres) 
Location Week-End  réf : EN84..

 € ttc     59
MACHINE à BULLE
double hélice (avec 2 litres)
Location Week-End  réf : EN83..

 € ttc     32

REGLETTE LUMIERE NOIRE
avec tube 0,60 m 18 w

Location Week-End  réf : EN70.....
 € ttc     6

CANON LUMIERE NOIRE 400 W

Location Week-End  réf : EN71..
 € ttc     38

LOCATION 
STOBOSCOPE
STROBOSCOPE1500 watts

Location Week-End  réf : EN73..
 € ttc     15

LOCATION KARAOKE

LOCATION «PACK LUMIERE N2» 
Pour vos soirées
4 Projecteurs PAR56 300 W couleurs 
1 Modulateur 4 canaux
2 Effets lumière type flower multicolore
1 pied d’éclairage + barre en T

Location Week-End  réf : EN65..
 € ttc     40

ttc

LOCATION VIDEO

VIDEOPROJECTEUR 1500 lumens

Par heure d’utilisation  réf : EN91..
 € ttc     25  

VIDEOPROJECTEUR 2500 lumens

Par heure d’utilisation  réf : EN92..
 € ttc     30

VIDEOPROJECTEUR 4500 lumens

Par heure d’utilisation  réf : EN94..
 € ttc     55

ECRAN VIDEO-MONITEUR
Ecran 1 m 80 x 1 m 80 sur trépied

Location Week-End  réf : EN94..
 € ttc     25

Ecran 2 m 40 x 2 m 40 sur trépied

Location

Location 

MACHINE à MOUSSE
(avec 10 litres) 
Location 

MACHINE à NEIGE
(avec 10 litres) 
Location 

Location

MAXI PACK LUMIERE
idem pack lumière N2
+1 Effet LASER 
+1 Effet LED
+1 Machine a fumée
+1 pied d’éclairage + barre en T

Location Week-End  réf : EN79..
 € ttc     90
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31 Route de Guéret 03380 QUINSSAINES
Tel: 04.70.51.82.14  rdncontact@orange.fr

photos non contractuelles, sauf erreur de typographie, offre valable dans la limite des stocks disponibles, imprimé par la Saint Pourcinoise 


